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   تری دارد؟  تغییـرات زیر، انسـان دخالت بیش درکدام یک از -1

  ب( تبـدیل سنگ آهن به آهن خالص در کوره                              الف( رشد علف های هرز در زمین 

 د( کپک زدن پرتقال در انبار                                      ج( تغییـر دما در فصل تابسـتان 

  کدام تغییـر زیر شـیمیایی است؟  -2

 ب( تشـکیل برف                                        الف( حل کردن الکل درآب 

 د( سـوختن نان                                                          ج( جوشـیدن آب 

 کدام مورد ، بدون دخالت انسـان انجام می گیـرد؟  -3

 ب( آتـش سـوزی جنـگل ها                                               الف( زرد شـدن برگـها  

  صاف کردن جـادهد(                                               گلخـانهدرایجاد شـکوفه ج( 

   تری بر مدّت زمان رسـیدن فرفره به زمیـن دارد؟  ، اثر بیش محیـطیکدام عامل  -4

  شـدّت نور ب(                                                          جریان هـواالف( 

  طـرمای محیـگرما و سد(                                                                پهنـای بالج( 

 گروه کاوشـگران خواسـتند اثر نازک بودن بال فرفره را برمدّت زمان رسیـدن فرفره به زمین بررسی کنند ،  -5

 آنها در این کاوش ، چه چیزی را باید تغییـر دهنـد؟ 

  ارتفـاع سـقوطب(                                                                طول دمالف( 

  وزنه متّـصل به دم د(                                            نازک یا کلفت بودن بالج( 

   ط سـریع تر سـقوط می کنـد؟ ـر به زمین بیفتـد ، درکدام محیـاگر بخواهیـم یک فرفره ، سـریع ت -6

  بالای کوه ب(                                                            کنـاردریـا الف( 

  درآشـپزخانه منـزل د(                                              در اتاق مطالعه ی منزلج( 

  کدام مورد از ویژگی های یک فرضیـه ی خوب می باشـد؟  -7

  نادرست بودن ب(                                                          درست بودنالف( 

  قابل آزمایـش نبودند(                                                               منطقی بودنج( 

 برای جلوگیـری از بازشـدن دُم فرفره و کاهـش سرعت و همچنیـن تعـادل فرفره باید:   -8

  بال فرفره را خیلی پهن کرد. ب(    از گیره های خیلی زیاد استفاده نمود.الف( 

  شود.از چندگیره ی کوچک استفاده نمودتا تعادل برقرار د(                 دم فرفره را خیلی پهن تر کرد.ج( 

 کدام تغییـر شـیمیایی است؟  -9

 ب( خرد شدن گچ                             الف( تشکیل خاک از خردشدن سنگ 

 د( ساخته شدن آجر از گل رس                                    ج( ساخته شدن خشت از گل رس 

 زنگ می زند؟  کند تردر کدام ظرف ، آهن  -10

 ب(                                       ج(                                           د(                                         الف(

 

 

 هوای آزاد                                آب                                    روغن                                  آب نمک                               

 

  

 

    

 

 

        


